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Câmara Municipal de Missal 
Estado do Paraná 

 

11ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA EM 22.04.2019 

 

ATA 017/2019 

 

Ata da reunião dos Vereadores do Município de Missal, Estado do Paraná, 11ª Sessão 

Ordinária, da Terceira Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada aos vinte e dois 

dias do mês de abril de dois mil e dezenove, às nove horas, no Plenário Edmundo Schwendler 

da Câmara Municipal de Missal, a sessão foi presidida pelo vereador Eugenio Schwendler 

e secretariada pelo vereador José Schneiders. O Presidente deu início à sessão 

cumprimentando os colegas vereadores, pessoas presentes e quem os acompanhava pelas 

redes sociais e passou ao PEQUENO EXPEDIENTE onde o vereador Elmo Pauli fez a 

leitura de um texto bíblico e na sequência o presidente passou a aprovação das atas das 

sessões anteriores, 10ª Sessão Ordinária e 6ª Sessão Extraordinária, sendo ambas as atas 

aprovadas. O presidente então passou a assinatura do termo de presença, justificada as 

ausências dos vereadores Valentin, Elson e Jeane, estando os demais vereadores presentes. 

Em seguida o secretário fez a leitura das correspondências do dia: Mensagem do executivo 

nº. 019/2019 – Projeto de Lei nº. 015/2019; Mensagem do executivo nº. 020/2019 – Projeto 

de Lei nº. 016/2019; Convite – Departamento de Ação Comunitária. Encerada a leitura das 

correspondências do dia o presidente passou ao GRANDE EXPEDIENTE onde o 

secretário fez a leitura da Indicação nº. 046/2019 – Vereador Adelar Richter – Para que a 

administração municipal conclua a revitalização da Avenida John Kenedy. O autor justificou 

sua indicação, citando a indicação do vereador Eugenio para fazer estacionamento naquela 

avenida, sugerindo então que se fizesse toda a revitalização da avenida. Em seguida o 

secretário fez a leitura da Indicação nº. 047/2019 – Vereador Adelar Richter – Para que 

sejam feitas calcadas com paver no passeio público da quadra do ginásio municipal, na Rua 

do imigrante e Rua Marechal Deodoro. O autor comentou sua indicação citando que não era 

um investimento de alto custo, que também proporcionaria segurança aos pedestres. Os 

vereadores Elmo Pauli, Eugenio Schwendler, José Schneiders e Jair Rauber estenderam os 

comentários citando a situação das calçadas no município e o que poderiam fazer para que 

pudessem pavimentar esses passeios públicos. Na sequência o presidente passou a leitura da 

Indicação nº. 048/2019 – Vereador José Schneiders – Para que a administração municipal 

de prioridade ao projeto de construção de um novo prédio para o CMEI – Divina 

Providência, no centro da cidade. O autor comentou que se manifestaria na tribuna sobre a 

indicação. Em seguida o presidente passou a ENTREGA DOS PROJETOS onde foram 

baixados para as comissões os projetos: Projeto de Lei nº. 015/2019 do executivo 

protocolado sob nº. 019/2019 – Autoriza Abertura de Crédito Adicional Suplementar no 

Orçamento Geral do Município Para o Exercício de 2019 e Dá Outras Providencias. Projeto 

de Lei nº. 016/2019 do executivo protocolado sob nº. 020/2019 – Altera Anexos I e II da 

Lei Municipal nº. 1.397 de 30 de outubro de 2017. Encerradas as matérias do grande 

expediente o presidente passou às CONSIDERAÇÕES FINAIS convidando para fazer uso 



Página 2 de 2 

 

da tribuna o vereador José Schneiders, onde ele falou do Cmei Divina providência, que era 

um dos mais antigos do município, e que nos últimos anos a demanda havia aumentado 

muito e atualmente estavam com oitenta e seis crianças. Comentou que havia feito uma visita 

no local e que as salas eram pequenas, o espaço para atendimento também é bastante 

reduzido, mesmo que a administração estivesse fazendo a sua parte, com ar condicionado e 

mantendo tudo limpo, mas tinha que se pensar adiante, e que os vereadores poderiam pensar 

um projeto maior para ampliar o Cmei Divina Providência, pois cada vez mais irá aumentar 

a demanda. Enceradas as manifestações na tribuna o presidente agradeceu a presença de 

todos e deu por encerrada a sessão. (O áudio da 11ª Sessão Ordinária está disponível no site 

oficial da Câmara Municipal pelo endereço www.camaramissal.pr.gov.br) 

 


